



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

天上掉天鹅 两人结梁子

本报2月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 一只家养天鹅从天而降,丛某想宰杀后享用,不料被天鹅主人韩某找上门来。丛某称天鹅从天上掉下来时就已经死亡,两人因此争吵殴打。经民警调解,韩某和丛某握手言和。

高区某村村民韩某在家中

养了一群大天鹅,为确保天鹅不到处乱飞,他在院墙边设了围网。一天中午,韩某准备给大天鹅喂食时,发现少了一只白天鹅,就赶紧出去寻找。找了一圈,韩某在同村人丛某的菜地里发现一滩鲜血和一堆鹅毛,沿着星星点点的血迹一路追查,韩某发现血迹止于丛家门

口。接到韩某的报警,初村边防派出所民警赶到现场。丛某称,当天他在菜地里干活时,突然,从天上掉下来一只死天鹅,就捡到并当场拔毛处理。

经现场调查和走访群众,民警了解到天鹅在菜地里被发

现时就已死亡,丛某将天鹅尸体还给了韩某,两人因此结下梁子。

没过几天,韩某和丛某在村中相遇,再次发生争吵并互相殴打,双方不同程度受伤。了解情况后,民警对两人进行了批评教育。6日,韩某和丛某握手言和。

这个小贼忒大胆 光天化日偷电脑

本报2月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 前科男子王某手头没钱,心生歹念到商场行窃,光天化日之下偷走服装店老板的笔记本电脑。因盗窃,王某被行政拘留15日,罚款1000元。

李女士在高区某商场开了一家服装店,2日上午,她因有事外出,暂时委托亲戚帮忙照看生意。不料,刚出去不久,李女士接到电话被告知她放在店里的笔记本电脑被盗。

李女士一边拨打110,一边往回赶。就在李女士和怡园派出所民警赶往现场途中,窃贼被围堵、抓获。随后,民警将其带回了派出所。

经查,窃贼王某是河北人,在威海无固定工作,有盗窃前科。2日上午,因没钱买票回家,王某想偷点东西卖钱,弄点路费。当天,王某到高区某商场处溜达寻找目标,发现李女士的服装店门口放着一台笔记本电脑,店内无人,于是上前拔掉电源拿起就跑,未跑几步,就被李女士的亲戚发现,随后被众人追上并控制。

取保候审再犯案 掉包铜线骗400元

本报2月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王东晓) 处于取保候审期,程某某又驾车外出作案,以卖铜线为名掉包诈骗400元。3日,程某某被行政拘留10日,罚款500元。

1月7日9时许,初村镇某维修店老板荣先生报警称,有人以卖铜线为名掉包骗走他400元钱。初村派出所民警赶往现场了解情况,通过荣先生的描述,调取监控,民警确定了嫌疑人、作案车辆的特征。

2月3日,民警追踪卡口监控,通过“天眼”确定车牌号,找到车主程某。经查,程某和堂哥程某某曾因盗窃被刑事拘留,目前仍处于取保候审期。案发当天,程某某借走堂弟的车辆,开往初村镇进行掉包诈骗。

程某某交代,很久前在电视上看过调包情节,自己便想试验骗点钱。程某某在车后窗贴上水电暖安装、室内排线、线路维修字样,在流动废品收购点买一些铜线和袋子,在路边捡了石头,然后把铜线和石头分别装在相同的袋子里,驾车到处溜达伺机作案,骗走初村镇某维修店老板荣先生400元。



去年5月,济宁小伙王聪哲来威寻亲,在民警和记者帮助下,终于找到亲生父母(详见本报2014年5月8日A12版)。6日上午,王聪哲和家人来到公安环翠分局户政科,将一面锦旗送给民警,以示感谢。为和家人团聚,王聪哲于两个月前从烟台辞职,已在威海某企业找到一份工作。

本报记者 王震 通讯员 孙伶俐 摄影报道

致谢

交通肇事逃逸 迫于压力自首

本报2月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 李辉) 临沂人左某驾车撞倒三轮车驾驶员,开车逃离现场。数天后,左某迫于压力投案自首。日前,左某被行政拘留。

1月24日6时许,在乳山市乳山口镇驻地政通路,一辆面包车撞倒了一辆电动三轮车,驾驶员逃逸。乳山交警二中队民警赶到现场,电动车已损坏,驾驶人勇某受伤摔倒在地。勇某称,他只记得是被后面驶来的一辆车撞倒,其他情

况一概不知。民警带着现场车灯碎片到汽修厂查找,很快确定肇事逃逸车为一浅色面包车,民警到车管所调阅资料,调取视频资料,未发现肇事车踪迹。

民警又搜寻找案发现场周边,1月30日,在乳山口镇某居民区内,发现一辆临沂牌照的面包车,车头有明显撞击痕迹,经比对,正是逃逸车辆。就在民警查找驾驶员时,2月2日,左某投案自首。左某被行政拘留。

车祸致人死亡 逃逸14年落网

本报2月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋麟 唐帅) 2000年,济宁男子周某驾车出事,导致同车人死亡,他弃车逃逸。3日,逃亡了14年的周某在荣成落网。

近日,荣成市特巡警一大队民警加大对辖区重点场所流动人口的查控力度。3日21时许,民警在对崂江港某出租屋例行检查时,屋内一男子见到警察后躲躲闪闪,行迹可疑。

经查,男子周某是济宁

人。2000年,周某驾驶一辆挪用牌照的大货车,驶经北京市昌平区麦辛村桥时,与横向行驶的一辆切诺基相撞,造成一名同车人员受伤死亡,周某弃车逃逸。2006年2月10日,周某被北京警方列为全国在逃人员。

逃逸后,周某来到威海,一直在渔船上工作。今年1月中旬,渔船靠港后,周某下船休假,暂住在崂江港一出租屋内。目前,案件已移交至青渔滩边防派出所审理。

九龙城 欢天喜地过大年

随着农历羊年春节的临近,大街小巷处处洋溢着浓浓的年节气氛,红灯笼、中国结、大福字,到处是红彤彤一片喜庆的元素,让人提前感受到了“喜洋洋”的年味。

2月7日,在九龙城购物广场,笔者看到,到处人头攒动,熙熙攘攘,从精品超市到尚悦百货,从电器广场、宝宝悦母婴童专业卖场到品牌专卖店,无论是门头、廊道,还是店铺内气氛装饰,各式各样的春节元素充满了年节的红火气氛,店员们一张张喜气洋洋的笑脸让人如沐春风,传递着春节将至的幸福欢乐。

“为了让广大威海市民度过一个充实、愉悦的新春佳节,我们正在筹备一场别开生面的小年夜活动,百货服饰推出岁末最低价;在

整个春节前夕,餐饮大联欢,尽享新春食尚;娱乐大聚会,看电影K歌游乐园,让你畅享欢乐时光;精品超市推出超低价买一送一商品,九龙城购物广场吃、喝、玩、乐所有业态,通通真情回馈,同时还有各种精彩的企划活动,敬请大家期待。”正在商场内巡视的九龙城购物广场负责人说。

九龙城购物广场全面开业以来,圣诞、元旦、新春游园会,九龙城让市民度过了一个又一个难忘的购物狂欢夜。2月7日九龙城延时营业至24:00,正式拉开了九龙城春节系列活动的序幕!此次延时营业商品促销力度更大,还有好多精彩的活动,2月7日从20:00开始,疯狂4小时,海量年货免费抢,18:00后,顾客凭当日现金消费满88

元的专用购物发票或关注九龙城官方微信,即有机会免费参与年货疯狂大抢;还能畅享最强黄金日,持九龙城贵宾卡,家家悦贵宾卡买黄金,首克100元,! 当晚24:00整点抽奖,ipad、10g金条、电饭煲等超级大奖抽回家,更有精彩的歌舞表演和T台秀,让消费者再次在九龙城度过一个更疯狂、更欢乐的夜晚。

笔者了解到从2月7日开始一直到春节,九龙城的活动非常精彩,商品钜惠豪礼,冬季服饰岁末最低价至4折,九龙城年夜饭百余款新年菜品真情特惠……同时,从2月7日开始,九龙城还将推出“天天有惊喜,天天有大奖”活动,幸运顾客购物买单、凭购物小票挖金条、抢现金等一系列活动陆续登场,让人心动不已。2月14日九



城情人节专场!18:30-21:00桃花源浪漫亮相,经典荧屏情侣大集结,穿越时空的爱恋将在1F中庭甜蜜上演;3000张电影票免费送,参加互动活动就有机会获得。

同时,记者在家家悦市内的很

多门店看到,超市内已经布置好了充满浓浓年味的“年货大街”,琳琅满目的年货商品让人眼花缭乱,据了解2月10日小年夜,家家悦各大卖场推出年货抢购夜营业延时活动,全省同步进行,越夜越精彩。